



Ηγουμενίτσα 14.02.2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εφαρμογή online χάρτη οδών με απαγόρευση κυκλοφορίας
από την Εγνατία Οδό Α.Ε

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας με την υπ' αριθμ. Πρωτ. 2505/18.10.2017 επιστολή του προς το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών **διαμαρτυρήθηκε για την επιβολή προστίμων σε αυτοκινητιστές Φ.Δ.Χ. που κινούνται σε οδούς με περιορισμό πρόσβασης** (Ν. 4388/2016 και της αριθμ. οικ.: 83674/10181/02.02.2017 ΚΥΑ), που όμως δεν διαθέτουν ειδική σήμανση.

Στην διαμαρτυρία του Επιμελητηρίου επισημάνθηκε η μονομερής εφαρμογή της νομοθεσίας καθώς αφενός μεν ψηφίζεται σε νόμο και αποφασίζεται η εφαρμογή, αφετέρου, ουδεμία ενέργεια πραγματοποιήθηκε για την σχετική σήμανση των τμημάτων των οδών όπου απαγορεύεται η κίνηση με αποτέλεσμα να βεβαιώνονται παραβάσεις για τις οποίες τα ίδια τα ελεγκτικά όργανα αδυνατούν να υποδείξουν στους παραβάτες την αιτία της επιβολής ποινής.

Οκτώ ημέρες μετά την διαμαρτυρία του Επιμελητηρίου, εκδόθηκε Υπουργική Απόφαση από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών για τον καθορισμό και σήμανση οδών οι οποίες χρησιμοποιούνται παραπλεύρως και εναλλακτικά των αυτοκινητοδρόμων και των οδών ταχείας κυκλοφορίας και στις οποίες επιβάλλεται απαγόρευση της κυκλοφορίας (Αριθμ. ΔΝΣγ/οικ.70 - ΦΕΚ Β' 3769/26.10.2017).

Ακολούθως, και σε συνέχεια της ανωτέρω Υπουργικής Απόφασης, η Εγνατία Οδός Α.Ε προχώρησε στο πρώτο βήμα πληροφόρησης των χρηστών, δημιουργώντας εφαρμογή online χάρτη οδών με απαγόρευση κυκλοφορίας. Η εφαρμογή προβάλλει τις οδούς παραπλεύρως και εναλλακτικά των αυτοκινητοδρόμων της Εγνατίας Οδού και των καθέτων αξόνων (κόκκινη γραμμή) στις οποίες επιβάλλεται απαγόρευση της κυκλοφορίας στα μηχανοκίνητα οχήματα μικτού βάρους άνω των 3,5 τόνων.

Η είσοδος στην παραπάνω εφαρμογή μπορεί να πραγματοποιηθεί μέσω της ιστοσελίδας του Παρατηρητηρίου της Εγνατίας Οδού Α.Ε. observatory.egnatia.gr/ αναζητώντας την σχετική επιλογή καθώς και μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας www.e-thesprotias.gr όπου έχει αναρτηθεί σχετική ενημέρωση.

Εκ της Διοικήσεως

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας